



## BÉKÉS VÁRMEGYE ÖNKORMÁNYZATÁNAK ELNÖKE

Cím: 5600 Békéscsaba, Árpád sor 18.

Telefon: +36-66-441-156

**Előkészítő:** dr. Varga Dorottya

NYÍLT ÜLÉS.

**Véleményező bizottságok:** Pénzügyi Bizottság A döntéshozatal egyszerű többséget igényel.**Előterjesztés  
Békés Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének  
2023. április 19-i ülésére****Tárgy:** A ROHU-204 azonosítószámon nyilvántartott „Közös problémák, közös megoldások – Arad és Békés megye közigazgatási együttműködésének javítása” (WorkMix) című projekt költségátcsoportosítása**Tisztelt Közgyűlés!**

A projekt az Arad Megyei Tanács vezetésével, továbbá az A.D. Xenopol Megyei Könyvtár és Békés Vármegye Önkormányzatának konzorciumi együttműködésének köszönhetően kerül megvalósításra. A projekt vezető kedvezményezettje kezdeményezésére több ízben került meghosszabbításra a projekt, a végleges fizikai zárás jelenleg 2023. október 31. napra tervezett, 59 hónapra megnövelve ez által a megvalósítási időszakot. Fontos megjegyezni, hogy az Interreg V–A Románia–Magyarország Együttműködési Program 2023. december 31. napján zárul, így fizikailag minden projekt megvalósítását szükséges eddig befejezni.

A projekt teljes költsége 217 500 EUR, amelyből 184 857 € ERFA támogatás, amely az alábbiak szerint oszlik meg a projekt megvalósítói között:

- Arad Megyei Tanács (vezető kedvezményezett): 131 050 EUR
- A.D. Xenopol Megyei Könyvtár – Arad: 13 950 EUR
- Békés Vármegye Önkormányzata: 72 500 EUR – ebből a támogatás mértéke összesen: 61 625 €

A projekt célja Arad és Békés megye közigazgatási együttműködésének javítása, a kulturális identitás erősítése, továbbá a megyék lakossága közötti könnyebb ismeretszerzés és egymás megértésének elősegítése. Az intézményeknél felmerülő hasonló problémákra közös megoldások, módszertanok, protokollok kidolgozása, közös képzések nyújtása, jogszabályok összehangolása, intézményfejlesztés, know-how csere, információnyújtás, a nyelvi készségek fejlesztése a kommunikáció elősegítéséért.

Békés Vármegye Önkormányzata valamennyi, a projekt zárásával összefüggő tájékoztatási kötelezettségeken kívüli projekt tevékenységet megvalósított. Jelen előterjesztés benyújtásáig, összesen 14 szakmai beszámolóban (partneri jelentésben), 68 339 EUR elszámolt számlaérték került elfogadásra a támogatásból. Az utolsó beszámolási kötelezettségeknek is eleget téve, 3161 EUR összegű maradvány keletkezik a Békés Vármegye Önkormányzatánál.

Tekintettel arra, hogy 2023 a jelenlegi programozási időszak vége, további kiegészítő tevékenység megvalósításának előkészítésére, a beszerzési eljárás(ok) lebonyolítására és főként a megvalósításra nem áll rendelkezésre megfelelő időtartam. Az esetleges további tevékenységek a projekt műszaki-szakmai tartalomváltozását jelentik, melynek elfogadása kizárólag módosítási igény keretében történhet, a Közös Titkárság, valamint a romániai Irányító Hatóság jóváhagyásával.

Figyelembe véve azon tényezőt is, hogy a vezető kedvezményezett a nála betervezett kivitelezési munkálatai (eszközbeszerzés) még nem fejeződtek be, és részükről költségnövekmény igény is felmerült, az Önkormányzat a fent részletezett 3161 EUR értékű megtakarítását az Arad Megyei Tanács részére kívánja átadni.

**Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztés megtárgyalását követően szíveskedjen elfogadni a maradvány összeg átruházását az Arad Megyei Tanács részére.**

**Határozati javaslat:**

Békés Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése

1. Egyetért azzal, hogy a ROHU204 projekt keretében Békés Vármegye Önkormányzata, mint projekt partner a tagi költségvetéséből 3161 EUR összeget átadjon a vezető kedvezményezett Arad Megyei Tanács részére.

2. Felkéri Elnökét, hogy tegye meg a szükséges jognyilatkozatokat.

3. Felkéri Hivatalát, hogy a Közös Titkárság felé nyújtsa be az erre vonatkozó módosítási igényt.

Felelős: Zalai Mihály

Határidő végrehajtásra: azonnal

Kelt: Békéscsaba, 2023. április 6.

  
Zalai Mihály